



臺灣高雄地方法院新聞稿

發稿日期：112年5月31日

發稿單位：行政庭

連絡人：發言人 楊國祥庭長

連絡電話：07-2161418 分機 2505 編號：112-05

突破審判天際線—雄院宣導國民法官審判新制與空軍航空技

術學院逗陣繞法院

高雄地院（31）日為宣導國民法官審判制度，由政風室邀請空軍航空技術學院共計 200 位師生，前來進行逗陣繞法院活動，向參與的學生們傳播國民法官新制的種子，深植國民法官參與審判的理念。

首先由高雄地方法院院長蔡國卿對空軍航空技術學院單副校長國卿所率領的空軍官校學生表示歡迎，並向與會來賓致詞表示，我們的司法一直隨著時代的腳步在調整，除重視便民禮民、為民服務的精神外，更積極推展與民眾多向交流溝通，讓民眾對法院有更深一層的了解與信任。112年1月1日上路的國民法官參與審判新制，讓各行各業的素人均有機會實際參與審判，是人民與審判最直接的交流，歡迎學校團體親臨法院，體認瞭解制度內容，讓國民法官新制的推展更為順利，更能彰顯司法為民的精神。

空軍官校單副校長也表示，該校的學務專注於航空技術及軍人保家衛國學識養成，此次感謝高雄地院的邀請，讓全體師生對於國家司法改革方向更深入瞭解，與社會脈動連結一致。

本次逗陣繞法院活動中由國民法官庭陳紀璋庭長以活潑平易、簡要方式介紹國民法官制度；再安排學生體驗法庭活動、按鈴申告、法庭旁聽等與日常生活相關的法院日常，最後由政風室進行多元化廉政宣導。活動尾聲以座談會與現場學員互動與回饋，學員們皆滿載而歸。

以下為活動花絮照片



▲圖為本院蔡國卿院長(右)與空軍航空技術學院單國卿副校長交換紀念品



▲空軍航空技術學院全體師生到院參訪，收穫滿滿